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1) Rut gon biéu thiic A. 2) Tinh gia tri ciia biéu thirc A tai x =3+2+/2
2. Cho biéu thic : P = atdla+rs 4-a (Véia>0;a=4)
Va+2  2-a
1) Rut gon biéu thic P. 2) TimgiatricuaasaochoP=a+ 1.
3 Cho biéu thirc A =X 1= 2x  xidx
N RN
1/.Dit diéu kién dé biéu thirc A c6 nghia 2/.Rut gon biéu thic A
3/.Véi gia tri nao cua x thi A<-1
4 Chobiduthic A = (1+ x+\/_(1— *F (V6i x>0:x#1)
f+1 f—
a) Rat gon A b) Timx dé A=-1
5 Cho biéu thirc : B = 1 + Jx
2Wx-2 2Jx+2 1-x
a) Tim TXD roi rat gon biéu thiuc B
b) Tinh gid tri cua B voi x =3 ¢) Tim gia trj ctia x dé |A| = 1
6 Chobiéuthic: p= X1, 20x  2+5Vx
Vx-2 Jx+2  4-x
a) Tim TXD b) Rut gon P, ¢) Timx déP=2
BAI TAP 27
2 Ja+1 a+2
1) Chobicuthtc: Q=(———-—):( )
\/_ 1 \/_ Ja-2 Ja-1
a) Tim TXD r6i rat gon Q b) Tim a dé Q duong
¢) Tinh gia trj cua Biéu thuc biéta =9- 4 J5
2) Cho bidu thirc: M = Ja_ 1 Ya-va_a+ia
2 2Jaf\Na+1 Na-1
a) Tim BKXD cua M. b) Rat gon M. Tim gia tri chaa dé M = - 4
1 1
3) ChoP= -
Na’+1—-a +a’+1+a
a)Rut gon P b)Tinh gia tri cua P voia = —%
 Choao| 222, RREE
xx-1 x+/x +1 1-Jx )L 2
a) Rat gon biéu thic A b) CmR: A>0 v6i moi diéu kién cua x dé A c6 nghia.
5) Chobiéutht’rc:A:( ! + ! J: \/ZJFI ; voia>0vaa=1
a-Na Ja-1) a-2a+1
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a) Rut gon biéu thiuc A b) Ching minh A <l véia>0vaa #1

BAI TAP 28

3x+9x =3 Jx+1 \F 2

1) ChoP= -
wivi—2 x+2 1-x
a) Rat gon P b) Tim céc gié tri cua x € z sao cho P nhan nhirng gia tri nguyén
. 1 1
2) Cho n la nhiing s6 nguyén duong. CmR: — + —t.F—=x<2
3[ (n + 1)\/;
. 1 1 1
3) CMR: Néu vx+./y —vz =0 Thi + + )

y+z—x z+x-y x+y-—z

x—5x x+4\/;+4

4) Cho biéu thuc: A=

Jx-5  Jx+2
a/Tim diéu kién xac dinh cta A b/ Rut gon A:
c/Tinh gia tri ctia A khi x =% d/ Timx d& A =10
. . A 2 1R , \/; +3 A~ V. A
5) Tim gia tri nguyén cua x dé€ biéu thuc 4= N nhén gia tri nguyén
®—

BAI TAP 29

1) Tim gi4 tri nho nhat ctia biéu thirc: 4 = x—4/x +9. Gid tri d6 dat khi x bing bao nhiéu?
2) Tinh B=yx—2-2Vx—3 —Jx+1-4Jx—3 =~ véi3<x<4
Vsl Jx \FMIH 1- J}J

3) Cho biéu thic: B= (

NN Jx-1 Jx+1
, e 2243 , g
a) Rat gon B. b) Tinh gia tri cua B biét x = 5 ¢) So sanh B v6i —
4) Cho biéu thire: C = 2x=9  Jx+3 2w+l
x-5Jx+6 Jx-2 3-x
a) Rut gon C. b) Tim x dé C > 0.
¢) Timx e Z dé C c¢6 gia tri nguyén. d) Tim x € Z & C dat GTLN, GTNN.
5) Cho bidu thie: D = x_3\/;—1 [ 2=x _x=3 Wx-2 .
x—=9 x+4x-6 2-+x Jx+3
a) Rat gon D. b) Timx € Z d& D c6 gia tri nguyén.
¢) Tinh gi4 tri cia D khi x = 12 — 61/2 d) Voi y >4, tim GTNN cta E= D + [y —

Gidi phuong trinh:

1.



Trung tam Luyén thi AMAX — Ha Dong. Hotline 0902196677

250 A>0 B>0
a:B@{ 20 VA-vBEollg=o =Bl 4=B
BAI TAP 1
D 2x-1=45 2) Jx-5=3 3) Jox-1) =21
4 2x-/50=0 5 3xr=12=0 6) \ax =3
7) N2x—1=3 8) J(2x-1)* =3 9) Vax* =6
BAI TAP 2

10) \J41-x)* -6=0 1) V4—4x+x* =x-2 12) J(x-3)* =9

13) Vax> +4x+1=6 14)~\x> —6x+9 =5 15) V16 =8x+x> +5=7
16) V4x-4 +J9x-9=3-/x-1 INVx=-3+J4x-12=12 18 x> -211x+11=0

BAI TAP 3

19) V16x+16 —\9x+9 +/4x+4 +Vx+1 =16 20) 3Jx = 29x +16x =5
21) 7\/x—2—§\/4x—8+%\/25x—50:12 22) %Jﬁ—\/ﬁ—z%\/ﬁ
23) 3v/2x —5v/8x + 7/18x =28 24) 2\3x —43x =27-33x
BAI TAP 4
25) %\/E+%\/§+%\/E:9 26) g\/ﬁ—\/ﬁ—n:%\/ﬁ
27) \/4x—20+\/x—5—%\/9x—45:4 28) \/4x+20+\/x+5—§\/9x+45=4

29) V36x-36 —9x—9 —Ja4x—4 =16-+/x—1 30) 2Mx—1+J4x—4-ox—-9=2
BAI TAP 5

31 Vax+4 —9x+9 —Jx+1=—x+7 32) —Jx+2 —4x+8+/9x+18 =v/x+5
33) V25x—2 —% %:6%/%1 34) «/4x—20—3,/x;5=«/1—x

35) Jax—8 +4/25x—50 =/36x-72 +6 36) V5x—1++/80x—16 =~/45x—9 +12
BAI TAP 6

37) \/4x+20—3\/5+x+§\/9x+45 =6 38) 2\/15x—1—\/15x—1—2:%\/15x—1
39) \3x +527x —16 = /432x 40) \7x +228x —/63x =8

41) Vx* +8x+16 =7 42) N9x* +12x+4 =3

BAI TAP 7

43) 25(x-3) -15=0 44) Nx* —10x+25=5

45) x> =7 46) x> =|-3| 47) \ox> =|-17
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48) x> -5=0 49)J4x -5=0 50)\3x++/3 =12 +427
BAI TAP 8
2
51)%—@=0 529x+1=2 53 3-2x=-2
Jax’ —4x+1-3=0 1-Jmﬁ-xx+1=%
1
Jox+9-2 %:4 6\/9x+18+%\/36x+72—3\/25x+50=24
BAI TAP 9
\/x+2—2\/25x+50+§\/4x+8+2=0 \/1—x+\/4—4x—§\/16—16x+5=0
x—1 4x -4
Jx—1++/4x-4-9x-9 =2 VIx—9 +2 J -3 3 =18

—5\3x +43x +3/3x =16
3J2x + 58x —20-+/18x =0

Riit gon réi tinh gid tri ciia bidu thivc ( Lam tron dén CSTP thit ba):

DV1-10a+254% -4  taia=+2 2) 4x—9x% +6x+1  taix=—+3
3) Vx? —10x+25+5x taix=—+/5 4) Tx—49x” —14x+1 taix=—+/2
5) Vx? —6x+9 —4dx+1 taix=—+3 6) V16—8x+x> +x+5 taix =42

7 V4l 6x+9x°)  taix=-+2 8) J9a'(b* +4-4b)  taia=-2,b=-+3

9) V-9a —V9+12a+4a> taia=-9
10)\/362—4)cy+4y2—\/9x2+6)cy+y2 taix =/5,y=—+3

1) 1+ 3’”2\/;112 —4m+4 taim=15
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